

礼赞新时代 逐梦奔小康

2020年新县春节联欢晚会成功举办

本报讯(聂建武)牢记嘱托开新篇,感恩奋进迎新年。1月20日晚,老区新县大别山干部学院一号报告厅内欢声笑语、掌声雷动,一场精彩的文化盛宴正在这里上演。踏着新春的鼓点,千余名干部群众载歌载舞,礼赞新时代的主旋律响彻云霄,逐梦奔小康的新愿景点燃激情。

19时30分,5对形态各异、憨态可掬的金鼠共同拉开舞台帷幕,激昂豪迈的开场舞《花舞盛世春》瞬间燃爆全场。随后,17个新颖别致、雅俗共赏的精彩节目接连上演。原创歌曲《主席来到俺身边》唱出了老区干群欢欣鼓舞、一心向党的真挚情怀,诗朗诵《继往开来·超越梦想》展现了老区儿女牢记嘱托、奋勇争先的超越豪迈,歌舞《山村飞出幸福

歌》《幸福家园》让人感受到老区绿色发展带来的勃勃生机,情景歌舞《红土地上的鱼水情》深情讴歌奋战脱贫一线的党员干部,动人心魄、感人肺腑,音乐快板《幸福生活万年》全面展现2019年老区天翻地覆的变迁,小品《都不是小事》演绎创先争优行动如春风化雨润心田……精彩表演赢得全场掌声不断。

火红的日子舞起来,幸福的生活唱出来。一曲曲歌舞唱出了老区干群落实“两个更好”的使命担当,舞出了老区干群小康路上阔步向前的昂扬状态。

过去的2019年,是老区极不平凡的一年。9月16日,习近平总书记亲临新县考察调研,为老区发展擘画了蓝图、指明了方向,赋予了老区干群接续奋斗的使命担当。牢记嘱托、

奋勇当先,这一年,新县干群以汗水浇灌收获,以实干笃定前行。被生态环境部授予“绿水青山就是金山银山”实践创新基地称号,老区发展绿意愈浓;成功创建首批国家全域旅游示范区,全国全域旅游工作推进会、第五届民宿大会接连举办,“九镇十八湾”享誉全国;全国新时代文明实践中心建设试点县、河南省首个国家新型城镇化标准化试点县、河南省森林城市等国家级、省级荣誉花落新县,老区正全面发展、跨越赶超。

举目已是千山绿,宜趁东风好扬帆。2020年,老区新县将坚持“四个走在前列”、建设“三个重要窗口”、落实“两个更好”、夯实“两个坚实基础”,以实绩回报嘱托信任,用实干成就美好未来,在全面建成小康社会的征程中铿锵迈进!



潢川县谈店乡大吕河村许化国、许秋磊、张术国、张浩男等四人,多年来自筹资金为大吕河村80岁以上老人送年货,每人每年5斤猪肉、一壶油、一袋大米、一副春联。图为大吕河村南黄寨村民组90岁高龄的黃金福夫妇接受年货时的情景。
杨宏伟 涂保学 摄

早动员 早宣传 早落实

光山县白雀园镇多措并举掀起征兵宣传工作高潮

本报讯(邹晓峰 张宗辉)在今年征兵政策出台后,光山县白雀园镇多措并举,利用外出适龄青年打工回乡的特点,在全镇范围内掀起了征兵宣传工作的高潮。

为了做好2020年征兵工作,白雀园镇按照“早动员、早宣传、早落实”工作安排,及时召开镇村干部专题会,向入会的同志认真传达讲解了每年两次征兵的总体要求、意义和目的,制定完善的征兵宣传方案,充分利用春节人员返乡高峰期

有利时机,深入村组向有入伍应征意愿、符合条件的人员及其家长详细宣传应征入伍条件、报名方法、相关优惠政策,在106国道白雀园路段沿线、政府街、西大街和红军广场等人员密集的地方,悬挂宣传横幅、张贴宣传标语,设立固定咨询点接受群众咨询、发放《征兵宣传册》,从思想上帮助他们理解相关政策,提高国防观念和依法服兵役的意识。同时,该镇在镇电视台、微信群、短信平台播(转)发征兵政策

等宣传信息,对2020年征兵对象和基本条件、青年应征入伍程序、服兵役享有的优惠权益、大学生参军入伍优惠政策、士兵退出现役安置相关政策进行了广泛宣传和重点讲解,确保征兵工作家喻户晓,营造报名参军光荣、国防人人有责的良好氛围。

目前,该镇对适龄青年底数、文化程度、政治面貌、家庭情况和思想动态等系引工作正在如火如荼地进行,为今春征兵工作打下坚实基础。

县区传真

商城县金刚台镇 筑牢拒腐防线

本报讯(柏雪)1月22日,商城县金刚台镇召开春节前廉政警示教育大会,营造风清气正的节日氛围。该镇党政领导、机关干部、各村支书、镇直各单位负责人参加会议。

会议强调了持之以恒正风肃纪的重要性及紧盯“春节”期间“四风”问题。

会议要求要压实工作责任。全镇各级党组织主要负责同志要切实履行“第一责任人”责任,严明纪律要求,严格落实假日值班、公务接待、公务用车等制度,坚决杜绝吃拿卡要、不作为慢作为乱作为等侵害群众利益问题发生;要强化教育提醒。通过短信、微信等方式向党员干部早打招呼,教育提醒广大党员干部时刻绷紧纪律规矩这根弦;要紧盯多发问题。紧盯节日易发多发的违规收送礼品礼金、利用名贵特产特殊资源牟取私利、公款大吃大喝、违规发放津补贴、公车私用等突出问题,深挖细查隐形变异,对顶风违纪问题从严查处、绝不姑息;要营造高压态势。节日期间,要强化监督检查,及时发现和纠正“四风”问题。对节日期间查处的典型问题,进行通报曝光。



又是一年佳节到,为烘托春节节日气氛,节前20多天,罗山县委宣传部、县委文明办、县政协、县文联和部分群团部门,先后禀赋“同心同书——祖国新春好”夙愿,组织国家、省、市书法家开展“书法进社区”活动,每天分赴城镇广场和偏远集镇乡村,义写春联,馈赠画作,受到广大群众欢迎。
熊道锋 摄

公 示

根据《中共河南省委宣传部关于2019年全省统一换发新闻记者证的通知》精神,我社下列人员均在新闻采编岗位上工作,符合新闻记者证换发的条件。现按照中共河南省委宣传部的要求,予以公示。

持信阳晚报记者证人员姓名:
赵恩峰 华唯 黑寅升 曾宪科 黄慧
袁国华 徐杰 祁琰 李珊玲 盖威
杨长喜 高丹丹 郑虹 程云 王娟
张方志 马依钊 王洋 李亚云 喻泽琴
监督电话:0371—6588851
0376—6227600

信阳晚报社
2020年1月14日